ROWNANIA

1. Suma dwoch liczb, z ktérych jedna jest 6,15 razy wieksza od drugiej, wynosi 24,65
mozna zapisa¢ za pomocg réwnania:

A.x+6,15+ x =24,65
B. 6,15x = 24,65
C.x+6,15=24,65
D.x +6,15x = 24,65

2. Rozwigzaniem ktérego z podanych rownan jest liczba rézna od zera?

A.x-26=-26
B.12x=0

6
C.5x=3x
D.x+15=14

3. Jezelix = 0,1y, to:

A.y=0,9x B.y=10x C.y=0,1x D.y=0,01x
4. Liczba 5 spetnia rownanie:

A 3x+2=x+3

B. x(x+3)=2x(x-1)

C.-2(x+3)+15=-x
D.3(x+2)=2x-4

5. Trojkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma
obwdd réwny 60 cm. Zapisz réwnanie, ktore pozwoli
obliczy¢ dtugosci bokow tréjkata. k+10

k+5
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6. Rozwigz réwnanie 9x - 6 = 8x + 4.

7. Za dwie ksigzki Magda zaptacita 36 zt. Oblicz cene kazdej ksigzki, jesli jedna byta
0 40% drozsza od drugie;j.

8. W trdéjkacie jeden z katdw ma miare 2 razy mniejszg od drugiego i o 20° wiekszg od
trzeciego. Oblicz miary katéw tego tréjkata.

9. W miedzyszkolnych zawodach sportowych wzieto udziat czterdziestu uczniow z
trzech szkot. Reprezentacja szkoty nr 1 liczyta o 30% wiecej ucznidw niz
reprezentacja szkoty nr 2, a reprezentacja szkoty nr 2 — o siedmiu uczniéw mniej
niz reprezentacja szkoty nr 3. Jak liczne byty reprezentacje poszczegdlnych szkét?
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10. Bartek dojezdza do gimnazjum rowerem. Zawsze wyjezdza o 7:57 i przyjezdza
rowno o 8:00. Pewnego dnia jechat z predkoscig o 6 km h mniejszg i spdznit sie
o 3 minuty. Jak daleko ma Bartek do szkoty?
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